A‘ Alfa-college

Opleiding: Middenkaderfunctionaris Bouw en Infra

Leerweg: BOL Niveau 4

Wiskunde 1-1

Periode 01
Opdrachten Week 02
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Uitweking

Te behalen cijfers = NVT
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Opgave 15:

Bereken:

a 160,34 — 259
b 25,9 - 160,34
¢ 105,3 +-314,2
d -1053 — -314,2

Oplossing:
a 160,34 — 25,9 b 259 1(){] 34
5\~ 13 - ”’\i)’
160,34 _ﬁ_uso & 5
25, Q: - + 25 ) 90 -
34,4
’ 134, 44
¢ 1053 +-314,2 d -105,3 —-314,2
= 105',3(-\-2-) 3\‘1,2— = _\o§)3H.(—§—) 3“1,2-
= 105,3 — 34,2 = —les,3 + 34,2
3 9 - R .
/,, 8 g ; L{ _‘s% TS
4, 2 43\ L ) 2
_rlos,3___ . -10%5, 3 -

""'-Zog',q \'+2_O%/q



Opgave 16:

Doe de volgende optellingen en aftrekkingen met de hand.

a 341+ 1715
b 341 — 1715

c 22,39-176

d 22,39 —-7,6

e 0,123+ 0,049
f -0,123 — 0,049

Oplossing:
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Opgave 17:

Je kunt 1264 — 913 ook uitrekenen door 913 aan te vullen tot 1264:
913 + 7+ 80 + 264 — 1264, dus 1264 — 913 = 7 + 80 + 264 — 351.

Bereken op deze manier:
a 2573 —2412
b 6,72—5238

Oplossing:

a 2412 + 8+ 80 + 73 = 2573, dus 2573 — 2412 = 161.
b 5,38 +0,02+ 0,60+ 0,72 = 6,72, dus 6,72 — 5,38 = 1,34.




Opgave 18:

Doe de volgende optellingen en aftrekkingen met de hand.

a 1645 — 797 —418
b 1645 + 797 — 418
c 1645 — 797 + 418
d 1645+ 797 + 418

Oplossing:

a 1645 — 797 — 418
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Opgave 19:

Doe de volgende vermenigvuldigingen en delingen met de hand. ontroleer je antwoord met de

rekenmachine.

a 1734 x 51
b 1734/51
c 23,56 x 3,1
d 23,56/3,1
e 1,23 x -0,05
f 1,23/-0,05
Oplossing:

a 1734 x 51
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Opgave 20:

Bereken met de hand en controleer je antwoord achteraf met de rekenmachine.

a 1645 x -97/25
b 1645/-35 x -418
c 1126 x 52/2,6
d 150/1,25/-32

Oplossing:

a 1645 x -97/25
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